



Salut Cluj-Napoca  
și bine te-am găsit!

[www.cookera.ro](http://www.cookera.ro)

# COOKERA

**eat** different





# Despre noi

**Vă propunem o modalitate modernă și diferită de a comanda prânzul.** Cookera este cel mai nou concept apărut pe piața de food delivery din Cluj. În fiecare zi, pot fi comandate preparate speciale și variate, știind întotdeauna care dintre chefi noștri pregătește meniul.

**Găsiți feluri diferite de mâncare** pentru care puteți opta într-un singur loc, toate concepute cu atenție de bucătari profesioniști, doar așa alegerea meniului zilnic pentru masa de prânz devine mult mai ușor de realizat.

**Dacă te-ai săturat de aceeași mâncare în fiecare zi** și vrei o gamă mai mare de opțiuni diferite din care să poți alege, **Cookera** este exact ceea ce cauți. Ingrediente proaspete, preparate noi, realizate zilnic de către chefi noștri, mâncare sănătoasă și gustoasă, livrare rapidă – toate adunate sub același concept.

CONCEPT NOU  
Cluj-Napoca





## Avantajele tale de a mânca diferit



### Preparate sănătoase

În fiecare zi poți alege să servești o mâncare sănătoasă, pregătită din ingrediente proaspete în bucătăria noastră. **Iar pentru că ne dorim să fim cât mai transparentți posibil, îți oferim toate detaliile legate de preparatul pe care l-ai ales:**

- ingrediente
- mod de pregătire
- **calcul nutrițional**

[ realizat de către un nutritionist dedicat  
căruia îi vei putea solicita de asemenea  
sfaturi pentru masa zilnică ]





## Diversitate

La **Cookera** găsești cele mai interesante feluri de mâncare pentru care poți opta într-un singur loc, toate concepute cu atenție de bucătari profesioniști.

În plus, meniul nostru se schimbă în fiecare zi pentru ca cei care comandă să se bucure de preparate noi și de **un meniu zilnic mai echilibrat**.



## Simplitate

Cookera vă oferă **cea mai simplă metodă de a comanda**. Accesați site-ul nostru sau descărcați aplicația pentru smartphone și plasați comanda după logare în doar trei pași.

Alegerea meniului zilnic pentru masa de prânz devine **mult mai ușor de realizat**.

Puteți comanda pentru întreaga săptămână, fără să vă mai faceți griji că veți mânca mereu aceleași preparate.



## Transparență

Fiecare preparat disponibil este **descriș detaliat**, de la ingrediente utilizate și valori nutriționale, la mod de preparare.

Mai mult, vei putea vedea cine este chef-ul care a gătit meniul sau ce recenzii a primit preparatul pentru a lua mai ușor o decizie informată.





## Ambalaje de calitate

Avem întotdeauna grijă de preparatele dumneavoastră! Vă livrăm produsele în ambalaje rezistente, care au sisteme de închidere ce oferă siguranța preparatelor comandate.

Toate ambalajele noastre sunt reutilizabile, reciclabile și păstrează mâncarea în cele mai bune condiții.



## Livrare sigură, fără întârzieri

Puteți stabili în ce interval orar doriți să primiți preparatele. **Cookera** are grijă ca în fiecare zi, în pauza de masă, întreaga echipă a companiei să servească un prânz „motivant”.



# Oferă-le angajaților tăi un prânz gustos în fiecare zi!



## Costuri și opțiuni avantajoase



### Abonamente

Uneori uiți să comanzi și rămâi nemâncat, iar alții comanzi pe fugă și ajungi să mănânci ceva care pur și simplu nu e pe gustul tău, așa că noi îți oferim o modalitate simplă și eficientă - Cookera.

Poți comanda o singură dată pentru întreaga săptămână: alegi ce vrei să mănânci și intervalul orar de livrare pentru fiecare zi în parte și scapi de grija meselor tale.

Un client care mănâncă zilnic sau săptămânal de la noi este și un client fericit! Primești 20% din valoarea comenzilor sub formă de credit în aplicație, ca să te bucuri de mese gustoase și hrănitoare cât mai mult timp.





## Corporate

Angajații tăi sunt importanți pentru tine, știm asta !

Dacă vrei să le oferi ceva nou și diferit la masa de prânz, ai ajuns în locul potrivit.  
Îți propunem un nou concept pe piața de food delivery din Cluj.

În fiecare zi, angajații tăi pot comanda preparate speciale și diferite, știind întotdeauna care dintre chefii noștri a pregătit meniul.

Oferta noastră a fost concepută astfel încât beneficiile să fie de ambele părți:  
angajator vs angajat

### Beneficii pentru angajați:



### Beneficii pentru angajator:

1. Vor ști exact ce au comandat și vor putea selecta intervalul în care ajunge mâncarea, prin intermediul aplicației Cookera fără să-și mai facă griji pentru timpul de așteptare

2. Posibilitatea de a plasa comenzi de grup. Dacă ești la birou, poți comanda ușor pentru întreaga echipă fără mail-uri sau discuții interminabile pe diverse aplicații de comunicare

3. Varietate zilnică de produse pe toate gusturile

4. Primesc toate comenzile în același timp, ambalate și etichetate separat pentru ca totul să fie ușor și la îndemână

1. Poți solicita rapoarte săptămânale cu menurile comandate de către cei din compania ta

2. Factura se poate solicita periodic, săptămânal, lunar cu termen de plata flexibil

3. Poți stabili limite de credit zilnice sau lunare pentru angajați

4. Discount-uri preferențiale față de prețurile afișate în funcție de numărul de persoane și volumul săptămânal sau lunar de comenzi.



**eat**different

**Dorești mai multe detalii?**

**Contactează-ne** să discutăm despre nevoile tale specifice în materie de food delivery, pentru a stabili detaliile ofertei noastre corporate sau a abonamentului potrivit.



Comanda poate fi plasată direct pe site,  
la telefon sau din aplicația Cookera, disponibilă pe Android și iOS.



**0784 288 888**



**contact@cookera.ro**



**www.cookera.ro**

